

服事精神病患者和其他神經錯亂病人

Posted by CharlesCarrin on Sunday, April 14, 2013

大多數的當代教會都活在低於神所期待的狀態裡面。所以很多年我的焦點都在試圖「喚醒教會」。得到的反應是好的。我從世界各地收到各樣的鼓勵。有些文章影響到讀者，讓他們認識到，天國的福音所提供的說明，遠超過大多數基督徒所經歷的。我現在把一些很有影響的文章重新登出來。這就是其中之一。

多年前，有位精神病醫生給我辦公室打電話，她有 8 到 10 個非常嚴重的精神病人，問我是否願意為他們服事。這是一些有各種各樣代表性的精神問題的病人。我同意了，我們約了時間。掛掉電話，我對自己接受了這樣的一個請求感到很生氣。我在這個領域一點經驗都沒有，從來沒有嘗試過服事精神分裂病患者和神經錯亂的人。正如那些治療師所知道的，有一些與毒品上癮、酗酒、同性戀、和其它類似問題苦鬥的人們，在我的服事後成功地得到釋放。正是這個原因，她打來電話。儘管我過去有這些美妙的成果，但也有一些失敗的例子，而且有固定的模式。那些看起來得到成功釋放的人，很快發現，整個過程又得重新來一次。他們能得到自由但卻不能持守住。就是這一方面讓我對精神病患者感到不安。

記憶中的一個失敗的例子，是在俄羅斯斯冷斯克的一個高層公寓裡，發生在一個老婦人身上的事。二次世界大戰時，她還是個孩子，有一次她和她的家人，很險地躲過了納粹的大屠殺。鎮裡成千的人都死了。我為她服事的時候，聖靈強烈地降下來，她在每個方面都很配合，非常渴望得到自由，邪靈就像耶穌傳道的時候一樣彰顯出來。但所有與耶穌服事時相似的地方會突然停在那裡。我們來到一個死胡同，無法通過。一些不知道的攔阻讓我們不能得勝。住在同一座建築裡的鄰居，對婦人奇怪的叫聲產生了懷疑，他們來使勁地敲門並威脅要叫員警。我不得不離開。那婦人還在捆綁當中。我後來被告知，她以前有過多次的釋放服事，但所有的服事都以同樣不成功的方式結束。

幾天後在返回莫斯科的火車上，我碰巧遇到那位婦人的女兒。她告訴我她媽媽如何從納粹的血洗中逃脫的完整故事：就在她家人剛剛通過一座橋——那是鎮上的唯一出口——那座橋就被炸了，其他所有的人都陷在鎮上。鎮上的人被趕到一片空曠地帶，然後就用機關槍掃射。包括她的親屬和朋友，沒有一個人逃脫。孩子和老人、孕婦和悲痛的丈夫，都消失了。火車在繼續前行，我聽著她講的故事，我確信她媽媽不能得到釋放的原因和她小時候的恐怖經歷有關。

有人可能不明白我說的「釋放」的意思。耶穌 30%有記載的事工都是把人從汗鬼在轄制中救出來。在路加 13: 11 那位婦人被畸形的邪靈攻擊，其他的是因為精神錯亂，更多的是因為罪的引誘和不道德的行為。耶穌給最初的門徒們權柄制服汗鬼，然後對以後的世代保證：「信的人必有神跡隨著他們，就是奉我的名趕鬼...」『馬可 16: 17』「釋放」是這個事工比較通俗的名字。

我不僅看自己是個「信徒」、且擁有制服汗鬼的權柄，而且在過去 30 年來，我成功地為被汗鬼傷害的數千人做釋放的工作。但即便是這樣，精神病醫生的電話，還是讓我跪下來，為我所經歷的那種失敗的模式，祈求新的開啟。

聖靈回答了我的祈求，有三段特別的經文出現在我的腦海裡，並顯明如何把它們應用到這些病人的需要上。每段經文都說到神要「重新聚集」祂的百姓。這真是一個奇妙的開啟，是一個我現今都非常珍惜的開啟。這三段經文是：

1. 神要帶領以色列人回歸他們的地方，重新向他們施恩：『阿摩司 9: 11-15』，『羅馬書 11: 25-36』
2. 選民的最後聚集：『馬太 24: 31』
3. 情緒不定的人的認定和治療：『雅各 1: 7』

然後主強調，祂的百姓無論分散在什麼地方，祂都要把他們從重新聚集起來。這一直都是祂的目的。這適用於破碎的國家、家庭和個人。通過阿摩司的先知預言，神強調祂要對猶太人進行最後一次的聚集，讓他們回到他們的祖國。耶穌說到神的選民的一個聚集，和他們在天堂的重聚。聖靈然後把「重聚」的原則，應用到那些心智破損的個人。讓他們能夠完全地恢復，這就是祂的願望。然後祂要我注意，釋故事工只是他們所需的第二個部分。在任何其他的事情發生之前，這些人需要的是，讓他們的心智「聚在一起」。

我永遠不會忘記那第一個到來的年輕婦女。她已有兩年的時間在作精神病治療。在為她服事的時候，在最初那段時間，主讓我看到一個畫面。在那畫面裡面，她是一個小女孩，大概 4 歲。藏在一個破舊的沙發下面。她的胳膊和腿都被沙發的彈簧和其它東西，緊緊地扣住了。她不願鬆開讓自己出來。要把她不受傷害地弄出來，也根本不可能。主解釋道，「你現在看到的，就是她的心智還在隱藏中。」我明白這是一個精神分裂症的可視畫面。這位坐在我辦公室的婦女，至少部分還是一個藏在沙發後面的 4 歲的小女孩。就在那一刻，我明白了使徒雅各對一個「心懷二意的人，在所行的是都沒有定見」，是什麼意思。『雅各 1: 8, 4: 8』在希臘文版本中，「心懷二意」是從「*dipsuchos*」翻譯過來的，就是「兩個魂」或「兩個心」的意思。對這位婦女而言，兩個「魂」活在同一個大腦裡面，相互競爭，彼此充滿怒氣，互不交通。實際上，其中一方一直試圖保護自己，避免一個已不存在的恐懼。而另一方則成為一位失憶症患者，對那件事沒有絲毫的記憶。

在這個時刻，這位婦人的需要不是釋放的服事—儘管邪靈似乎在發狂。她需要的是讓她心智中那隱藏的部分被誘匯出來，不再隱藏。這是關鍵。沒有溝通的部分需要被重新連接起來。如果做釋放服事，表面上看起來會很成功，但是她會很快回到她那痛苦的狀態。我記得在我禱告時，我幾乎絕望地對神說：「主，我們怎麼辦？」得到的答案是，很有愛心地、非常肯定地對那隱藏的部分說話，告訴她危險已經過去了，不需要再隱藏。耶穌現在是她的救主和保護者。我不會像對邪靈那樣命令她，而是懇切地勸那位嚇壞了的小女孩，放開沙發，回家。

「家」這個字眼特別地吸引我。而且，我要提醒那被嚇壞的部分，除了「家」以外，沒有別的任何東西能夠填滿那個空處。那實在是她的家、她去不了別的地方、她就是想回家。她已經受不了一直的躲藏、受不了一直的分離、受不了那樣的孤獨。如果她回到家中，所有這些傷痛都會結束。於是我就等待。重複地呼喚。哄她，說：「回家...你想要的...我們會等...你不需要著急...但你確實想要回家...『神沒有給你懼怕的靈，乃是能力、愛和聰明伶俐的心智。』」這個過程隨後持續了兩個星期。之後不久，我收到那位精神病醫生打來的一個充滿興奮的電話，她說：「我花了兩年的時間在這個病人身上，沒有取得任何的進展。你只花了兩個星期，她就恢復了正常！...我要做你所做的事！」好消息是所有的病人都完全恢復或得到極大的說明。其中一位甚至給了一大筆的捐款，以表達感謝。

我需要強調：只有當這些病人心智中的碎片被修復後，對他們做釋放的服事，才能夠成功。現在我知道那位俄羅斯婦人是可以被醫治的—至少能得到極大的說明—條件是她要得到同樣的服事。我能夠解釋這些病人的大腦裡發生了什麼事嗎？我不能。我也不能認為我有醫治精神疾病的妙方。我沒有。不是所有的精神類疾病都是起源于靈的。還有許多其他可能的原因。而且我還在經歷失敗。我所做的對這些病人有效。要回答為什麼釋故事工不能有效治癒那些治不好的精神分裂症患者，似乎是那些邪靈利用病人的精神上的創傷，作為它能停留在裡面的許可。一旦那個許可的因素被更正過來、那個裂縫被關上、那個黑暗被逐出、那個邪靈就能被強制驅逐出去。明白這點之前，我們所嘗試的釋故事工都是在浪費時間。

位於波恩頓沙灘的白薩斯大醫院，我的家鄉，最近要我每週去帶領他們精神病病房的病人敬拜，並為他們服事。這件事一直進行得很順利，直到有位病人抱怨我使用「耶穌」的名。院方（他們個人對我表示很遺憾）被迫取消了這個嘗試。我非常清楚地意識到，在精神疾病的圈子裡，大部分的人都非常相信惡魔的存在。

然而讓我很悲傷的，並不是醫療的領域，而是那些相關的教會，他們拒絕去執行耶穌的教導。成百萬的基督徒無謂地承受長期的痛苦，只因為教會的領袖反對耶穌的指示。

你知道有多少趕鬼的牧師嗎？非常非常少。

在這一點上，不管辯論不辯論，我都不會有任何讓步。我已經 83 歲了，傳道了 64 年，我是一個委身的耶穌基督的門徒。耶穌教導並實際進行釋放這項事工。我相信這一點。從我多年前受聖靈的洗，被聖靈更新後，在釋故事工中我親眼目睹了幾乎所有在新約聖經中記載的邪靈彰顯。差不多幾千人得到釋放，獲得自由。如果有人告訴我耶穌的教導沒有果效，已經太晚了。我見證了這些教導的果效！

但是請聽我說：釋故事工不是一次性的經驗。對所有的病人都必須有隨後的跟進。每個病人都必須被警告，釋故事工能夠帶來即時的果效，但是他們心思意念的更新，卻是一個過程。二者缺一，不僅不會有結果，而且還會有危險。耶穌教導汗鬼們又回到那個沒有保護的房間。『馬太 12: 44』每一個從事這類事工的人，都必須防止屬靈的再次感染。他們必須在一個全福音的教會中活躍起來，與其他信徒保持聯接，每日用聖經的話來餵養自己，並且和神保持一個愛的關係。這些是絕對不可缺少的。

我有兩位從事精神病的醫生朋友，和我分享他們對這項事工的看法：

阿比歐拉·睇匹歐路博士說：「作為一個有行醫執照、在精神病行業行醫多年的精神病學家，我在一所大學裡執教，我看到許多的病人，有非常高的重複犯病的概率（戀童癖和 Axis II 分裂症，等等），對這些人，精神病學幾乎不能提供任何康復的希望。大約十年前，我碰巧看到 **Charles Carrin** 弟兄的新聞通告，多年來我收集了上面有關天國生活的原則。他關於「重整心智」，「回家」和「再次感染」的教導，看起來明顯是從神來的關於天國生活的開啟。耶穌談到進入天國的要素。這些要素是什麼？這些要素就是開啟那些迄今為止，對精神病學中那些困難病例關閉之門的鑰匙，只要我們能適當地使用它們。精神病學沒能進入這些要素—原因很簡單，因為它們只對神的子民才是可以擁有的。到目前為止，進天國的門基本上對這些病人都是關閉的。然而，採用這樣要素，他們最後將被重新召集起來，回到他們的家園。」『馬太 16: 19』

約瑟夫·丹納生醫生（博士）說：「當 **Charles Carrin** 弟兄來說明基督徒精神病醫生時，他也許沒有注意到，許多既有經驗又有才學的精神病醫生做一些仿效他們病人的事。我是有資格的臨床精神病醫生，有 7 年的行醫經驗。當模仿病人言語的和非言語的行為時，有一些病人在醫治中得到極大的改善。然而，當你面對嚴重的病人，例如精神分裂症患者，多重人格症患者（現在稱為不相干身份識別分裂症），以及其他病人，想要得到正面的改善是非常渺茫的。**Charles Carrin** 弟兄描述的「重聚心智」、避免「再度感染」，以及「回家」等概念，向前邁了一大步。在他為那些病人服事的時候，他能夠跟隨聖靈。本質上，**Charles Carrin** 弟兄為聖靈開了一條路，去面對病人精神情緒裡的惡魔，讓病人不僅得到醫治，還得到釋放，最終獲得自由。」

由於我的旅行排程，我不再能夠進行私下的服事。如果你需要幫助，把這裡的資訊告訴你的牧師，並請求他的說明。如果他拒絕，再求他一次。如果他仍然不答應，就去找那些真實的信徒，讓他們來救你。最重要的是，要記住，作為一位信徒，你自己能夠服事其他的人。如果需要進一步的資訊，請訪問我的網址，閱讀相關的文章。這些文章連接到名為「釋故事工」的網頁。神祝福你！要獲得自由並持守住自由！

Charles Carrin

